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Oggetti raffinati impreziositi 

da eleganti e accurate decorazioni,

per il piacere di fare più bella 

la propria casa, per rendere 

un incontro fra amici un po’ 

speciale ma anche per un dono

importante, con bellissime 

confezioni regalo adatte a ogni 

circostanza. Perché il bello, si sa, 

non smette mai di piacere. 

Refined pieces with the

precious touch of elegant,

painstaking decoration for

the pleasure of making your

home more beautiful, of adding 

a special touch to an evening

among friends or giving a gift 

that will be noticed, with beautiful

gift packages for any occasion.

Because people always enjoy beauty.

Il Bello e’ Servito.

Beauty is served.
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4 ›

Set 6 Pz. Alter
Liquore “King”

6-pcs Alter Liquore 
Spumante “King”

3075300

Set 6 Pz. Alter
Acqua 2 “King”

2-pcs Alter 
Acqua 2 “King”

3075500
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5‹

Set 2 Pz. Fluet Alter
Spumante “King”

2-pcs Fluet Alter 
Spumante “King”

3075100

Set 6 Pz. Fluet Alter
Spumante “King”

6-pcs Fluet Alter 
Spumante “King”

3075200

Vaso Fusion
quadrato King

Squared vase
Fusion King

h. 30 cm
3078500

Piatto Fusion
quadrato King

King Fusion
square plate

3078400
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6 ›

Set 6 Pz. Alter 
Vino 3 “King”

6-pcs Alter 
Vino 3 “King”

3075400

Set 6 Pz. Alter
Whisky “King”

2-pcs Alter 
Whisky “King”

3075600
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Bottiglia triangolare 
Vetroforme King 

Triangular bottle 
Vetroforme King

h. 27 cm
3078100

7‹

Bottiglia rett. Mossa 
Vetroforme King 

Rectangular bottle 
Vetroforme King

h. 26 cm
3078200

Bottiglia Ovalada 
Vetroforme King 

Ovalada bottle 
Vetroforme King

h. 24,5 cm
3078300

S
E

R
V

I
Z

I
2

0
1

0



Coppia Candelabro 
Tondo Lavorato 1 Fiamma

Tondo Lavorato 1 flame 
candelabrum.

2062900
h. 21,5 cmCandelabro Tondo 

Lavorato 3 Fiamme

Tondo Lavorato 3 flame 
candelabrum.

2063000
h. 26 cm

Candelabro Tondo 
Lavorato 5 Fiamme

Tondo Lavorato 5 flame 
candelabrum.

2063100
h. 26,5 cm

Candelabro Tondo 
Lavorato 7 Fiamme

Tondo Lavorato 7 flame 
candelabrum.

2063200
h. 27,5 cm

8 ›
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Coppia Candelabro 
Tondo Lavorato 1 Fiamma

Tondo Lavorato 1 flame 
candelabrum.

3080700
h. 22 cm

Candelabro Tondo 
Lavorato 3 Fiamme

Tondo Lavorato 3 flame 
candelabrum.

3080800
h. 26,5 cm

Candelabro Tondo 
Lavorato 5 Fiamme

Tondo Lavorato 5 flame 
candelabrum.

3080900
h. 27 cmCandelabro Tondo 

Lavorato 7 Fiamme

Tondo Lavorato 7 flame 
candelabrum.

3081000
h. 28 cm

9‹
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Set 6 bicchieri
Fusion Acqua Regina

“Fusion Acqua Regina”
6-pcs. goblet-set

3053100

Set 6 bicchieri
Fusion Acqua Regina

“Fusion Acqua Regina”
6-pcs. goblet-set

Gold
6053100

Set 6 bicchieri
Fusion Vino Regina

“Fusion Vino Regina”
6-pcs. goblet-set

3052600

Set 6 bicchieri
Fusion Vino Regina

“Fusion Vino Regina”
6-pcs. goblet-set

Gold
6052600

10›

Set 6 bicchieri
Fusion Liquore

“Fusion Liquore”
6-pcs. goblet-set

3052700

Set 6 bicchieri
Fusion Liquore

“Fusion Liquore”
6-pcs. goblet-set

Gold
6052700
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11‹

Coppia calici
Fusion Regina

“Fusion Regina” 
goblet pair

3052400

Coppia calici
Fusion Regina

“Fusion Regina” 
goblet pair

Gold
6052400

Set 6 bicchieri
Martini Fusion Regina.

“Fusion Regina”
6-pcs. Martini-set.

3050700

Set 6 bicchieri
Martini Fusion Regina.

“Fusion Regina”
6-pcs. Martini-set.

Gold
6050700

Set 6 calici
Fusion Regina

“Fusion Regina”
6-pcs. goblet-set

3052500

Set 6 calici
Fusion Regina

“Fusion Regina”
6-pcs. goblet-set

Gold
6052500
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Set 6 bicchieri
Vodka Goya “Regina”

“Regina“ Goya  
6-pcs. Vodka-set 

3050300

Set 6 bicchieri
Vodka Goya “Regina”

“Regina“ Goya  
6-pcs. Vodka-set 

Gold
6050300

Set 6 bicchieri
Fusion Whisky Regina

“Fusion Whisky Regina”
6-pcs. set

Gold
6053200

Set 6 bicchieri
Fusion Whisky Regina

“Fusion Whisky Regina”
6-pcs. set

3053200

Set 6 bicchieri
Fusion Vodka Regina

“Fusion Vodka Regina”
6-pcs. set

3053300

12›

Set 6 bicchieri
Fusion Vodka Regina

“Fusion Vodka Regina”
6-pcs. set

Gold
6053300
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13‹

Targhetta 
mezzaluna Cognac.

Cognac metal tag.

2715

Targhetta 
mezzaluna Whisky.

Whisky metal tag.

2714

Set 6 bicchieri 
Birra grandi

6 glasses set
Beer large

2024702

Set 6 bicchieri 
Birra piccoli

6 glasses set
Beer small

2024802

Bicchiere Tè 
"Del Treno" traforato

"Del Treno" 
lacy Tea glass

h.12 cm
2055500
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14

Coppia calici
Spumante Regina

“Regina” sparkling
goblet pair

3050100

Set 6 calici
Spumante Regina

“Regina” 6-pcs
sparkling goblet pair

3050600
Coppia calici
Spumante Regina

“Regina” sparkling
goblet pair

Gold
6050100

Set 6 calici
Spumante Regina

“Regina” 6-pcs
sparkling goblet pair

Gold
6050600

Coppia calici
Spumante Regina

“Regina” sparkling
goblet pair

3050200

Set 6 calici
Spumante Regina

“Regina” 6-pcs
sparkling goblet pair

Gold
6050200
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15‹

Set decanter con
2 calici vino Regina

“Regina” decanter-set
with 2 wine goblets

6050400
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16

Vaso Fiamma
ottagonale “Regina”

“Regina” Fiamma
octagonal vase

h 30 cm
6051300

Centrotavola Fiamma
ottagonale piccolo

“Regina” Fiamma octagonal
small centre-piece

18 x 18 x h14 cm
6051200

Centrotavola Prima
quadrato piccolo “Regina”

“Regina” Prima small
square centre-piece

18 x 18 x h13 cm
6051500

Vaso Prima
quadrato “Regina”

“Regina” Prima
square vase

h 30 cm
6051600
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17‹

Vaso Fusion
quadrato “Regina”

“Regina” Fusion
square vase

h 30 cm
6052300

Bottiglia Piramide
“Regina”

“Regina” Piramide
bottle

h 31 cm
6052100

Piatto Fusion
quadrato “Regina”

“Regina” Fusion
square plate

25 x 25 cm
6052200
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Set Vino Opera Vassoio 
tondo per 6 persone.

Opera Round Tray 
6-pcs Wine set.

2042000

18›

Set Decanter 
2 calici vino

2-goblet Decanter 
Wine Set

2047502
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19‹

Set bottiglia + 6 bicchieri 
traforato Astuccio Lux Blue

Set of bottle + 6 glasses 
in openwork Lux Blue box

2048900

Set 6 bicchieri
“Rossini” Giglio

“Rossini” Giglio
6-pcs. set

Astuccio blu
Blue box

4053900

Set 6 bicchieri
“Rossini” Giglio

“Rossini” Giglio
6-pcs. set

Scatola Legno
Wood box

4053901

S
E

R
V

I
Z

I
2

0
1

0



20›

N E W

Statua Coppia Colombi 
Alta Love 

Hight statue Lovebirds
wooden base

cm 34x25xh. 41
2000620

Statua Coppia Colombi 
Bassa Innamorata 

Statue Lovebirds
wooden base

cm 34x25xh. 28
2000610
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Statua Coppia Fidanzati 
Alta Luna 

Statue Lovers W/Moon
wooden base

cm 34x25xh. 42
2000630

21‹
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22›

Statua 6 p/bicch. 
Opera "Aquila" base legno. 

"Aquila" 6 glass holder 
statue with wooden base.

cm 34x25xh. 25
2058000

Statua 6 p/bicch. 
Opera "Gufo" base legno. 

"Gufo" 6 glass holder 
statue with wooden base.

cm 34x25xh. 25
2058400
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23‹

Statua 6 p/bicch. Opera
"Giaguaro" base legno. 

"Giaguaro" 6 glass holder 
statue with wooden base.

cm 34x25xh. 30
2058300
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Set 6 persone Vodka  
base legno "Giaguaro". 

Set 6 persone Vodka  
base legno "Giaguaro".

ø33xh. 30 cm
2070800

Set 6 persone Vodka  
base legno "Gufo". 

Set 6 persone Vodka  
base legno "Gufo".

ø33xh. 30 cm
2070700

Set 6 persone Vodka  
base legno "Aquila". 

Set 6 persone Vodka  
base legno "Aquila".

ø33xh. 30 cm
2070600

24›
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Scalda Cognac 
Foglia base legno.

Foglia cognac warmer
with wooden base.

ø 15xh. 20 cm
2057500

25‹

Scalda Cognac 
grande con base

Large Cognac  
warmer with base

h. 22 cm
2056200

Scalda Cognac 
grande piedini Filo

Large Cognac  
warmer with filo feet

h. 18 cm
2056300
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Scalda cognac
Filo grande

Complete large 
cognac warmer

h. 20 cm
2006400

26›

Scalda cognac 
Lingua grande

Lingua large 
cognac warmer

h. 20 cm
2007300

Scalda Cognac 
c/ruote Filo grande

Cognac warmer 
with wheels Filo large

h. 24 cm
2056000

Scalda Cognac c/ruote 
Piegato grande.

Cognac warmer with 
wheels Piegato large.

h. 24 cm
2056100
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Scalda Cognac 
doppio Piegato grande

Cognac warmer 
double Piegato large

h. 26 cm
2057100

27‹

Scalda cognac 
Piegato grande

Piegato large 
cognac warmer

h. 20 cm
2007100

Scalda Cognac 
doppio Filo grande

Cognac warmer 
double Filo large

h. 23 cm
2057000
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Set 6 bicchierini
“Fusion” Traforati

“Fusion” 6 lacy
glasses set

2064701

2064701

Set 6 bicchierini
“Fusion” Uva Scontornata

“Fusion” Uva scontornata
6 glasses set

4057101

4057101

Set 6 bicchierini
“Fusion” Ovale Uva

“Fusion” Ovale Uva
6 glasses set

4057201

4057201

Set 6 bicchierini
“Fusion” Arg. 925 Lux

“Fusion” Arg. 925 Lux
6 glasses set

4057301

4057301

Set 6 bicchierini
“Fusion” Traforati
Gold Plated

“Fusion” Gold Plated
6 lacy glasses set

6064701

6064701

28›
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Set 6 bicchierini
“Rossini” Traforati

“Rossini” Traforati
6 glasses set

2064801

2064801

Set 6 bicchierini
“Rossini” Uva Scontornata

“Rossini” Uva Scontornata
6 glasses set

4058101

4058101

Set 6 bicchierini
“Rossini” Ovale Uva

“Rossini” Ovale Uva
6 glasses set

4058201

4058201

Set 6 bicchierini
“Rossini” Arg. 925 Lux

“Rossini” Arg. 925 Lux
6 glasses set

4058301

4058301

Set 6 bicchierini
“Rossini” Traforati
Gold Plated

“Rossini” Gold Plated
6 lacy glasses set

6064801

6064801

29‹
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30›

Set Magnifico
Fluet Colombe

Magnifico Fluet
Colombe set

h. 26 cm
Silver

2064502

Set Magnifico
Fluet Colombe

Magnifico Fluet
Colombe set

h. 26 cm
Gold Plated

6064500

Set Magnifico
Fluet Fedi

Magnifico Fluet
Fedi set

h. 26 cm
Silver

2064602

Set Magnifico
Fluet Fedi

Magnifico Fluet
Fedi set

h. 26 cm
Gold Plated

6064600
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31‹

Set Magnifico Fluet

Magnifico Fluet set

Uva Scontornata - Uva Scontornata4056000
4056000

4056100

4056200

4056300

Ovale Uva - Ovale Uva4056100

Tulipano - Tulipano4056200

Arg. 925 Lux - Arg. 925 Lux4056300

h. 26 cm
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32›

Bottiglia mini Elsa 
c/traforo Black.

Elsa little lacy 
bottle Black.

9x9x h. 22,5 cm
con scatola regalo

with gift box

2809

Bottiglia mini Elsa 
Vodka con scatola regalo.

Elsa little bottle 
Vodka with gift box

9x9x h. 22,5 cm
con scatola regalo

with gift box

280960

Bottiglia grande Elsa 
Vodka con scatola regalo.

Elsa large bottle 
Vodka with gift box

10x10x h. 25 cm
con scatola regalo

with gift box

280860

Bottiglia grande Elsa 
c/traforo Black.

Elsa large lacy 
bottle Black.

10x10 x h. 25 cm
con scatola regalo

with gift box

2808
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Bottiglia Piramide 
con tappo liscio

Piramide bottle
with smooth stopper

2025000

33‹

Set bottoglia tonda Opera
c/6 bicchierini Filo

Set of round Opera bottle 
and 6 Filo glasses

h. 30 cm

h. 31 cm

2049300

Set bottiglia Opera 
c/6 bicch. Opera Filo

Set of Opera bottle
and 6 Filo glasses

h. 33 cm
2049400
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34›

Set Cognac bottiglia
+ 2 bicchieri Opera

Opera Cognac bottle
and 2 glasses set

Scatola cartone
Cardboard box

2005600

Set Cognac bottiglia
+ 2 bicchieri Opera

Opera Cognac bottle
and 2 glasses set

Astuccio Legno
Wooden box

2005601

Set Whisky bottiglia
+ 2 bicchieri Opera

Opera Whisky bottle
and 2 glasses set

Scatola cartone
Cardboard box

2005700

Set Whisky bottiglia
+ 2 bicchieri Opera

Opera Whisky bottle
and 2 glasses set

Astuccio Legno
Wooden box

2005701
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35‹

Set Vodka Loto
6 bicchieri s/vassoio

Loto 6-pcs  Vodka
Set without tray

Scatola cartone
Cardboard box

2048600

Set Vodka Loto
6 bicchieri s/vassoio

Loto 6-pcs  Vodka
Set without tray

Astuccio Legno
Wooden box

2048601

Set Whisky bottiglia
Loto s/vassoio

Loto Round Bottle
Whisky without tray

Scatola cartone
Cardboard box

2048101

Set Whisky bottiglia
Loto s/vassoio

Loto Round Bottle
Whisky without tray

Astuccio Legno
Wooden box

2048100
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36›

Set 6 Bicch.Vodka 
Goya Traf. Lux

6-pcs Vodka Glass-Set 
engraved Goya Lux

Scatola regalo
Gift box

2048800

Set 6 Bicch.Vodka 
Goya Traf. Lux

6-pcs Vodka Glass-Set 
engraved Goya Lux

Astuccio legno
Wooden box

2048801

Set 6 Bicch. Vodka Goya arg.925 Lux
con scatola regalo 

925 Silver Lux 6-pcs Vodka Glass Goya
with gift box

4052500
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37‹

Set 6 Bicch. Vodka c/gambo arg.925 Lux.
con scatola regalo 

6-pcs Vodka stemmed glass-set 925 Silver Lux.
with gift box.

4052600

Set 6 bicchierini Vodka 
c/gambo con scatola regalo.

6-pcs Glass-set Vodka
stemmed with gift box.

2022802
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38›

Set 2 Calici 
Vino Tulipano
con scatola regalo

2-pcs Wine 
Goblet Tulipano
with gift box

4055000
Set 2 Calici Vino 
Blasone Ovale

2-pcs Wine Goblet 
Oval Blasone

4055100

Set 2 Calici Vino 
Uva Scontornata

2-pcs Wine Goblet 
Uva Scontornata

4055200

Coppia Calice 
Spumante arg.925 Lux.
con scatola regalo 

925 Silver Couple of 
Spumante Goblet Lux.
with gift box

4054300

Set 6 Calici 
Spumante arg.925 Lux.
con scatola regalo 

925 Silver 6-pcs 
Spumante Goblet Lux.
with gift box

4054400
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39‹

Set Vodka 6 persone 
con bottiglia tonda 
e scatola regalo

6-pcs set Vodka 
with round bottle 
and gift box

2022902
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